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KURZY LETNÍCH ŠKOL NA UTB

Od 5. srpna 2024 se na UTB konal již

jedenáctý ročník letních škol. Tento rok se do

dvoutýdenního programu zapojilo 44 studentů

a  studentek celkem 16  národností, např.

z  Belgie, Lotyšska, Řecka, Portugalska, Jižní

Koreje, Francie, Japonska, Zimbabwe nebo Číny,

kteří se rozdělili do čtyř kurzů.

 

Dva kurzy probíhaly online na Fakultě logistiky

a  krizového řízení, a  to Processes of Risk

Assessment and Treatment a  Global

Environmental Challenges and Security. Tyto

kurzy umožnily studujícím získat nejen cenné

znalosti a dovednosti v oblasti hodnocení rizik

a  globálních environmentálních výzev, ale

i mezinárodní zkušenost, aniž by museli opustit

své domovy.

Další dva kurzy se konaly již za fyzické

přítomnosti studujících ve Zlíně. Na Fakultě

managementu a  ekonomiky se věnovali kurzu

Quantitative Tools for Qualified Managerial

Decision Making, který jim poskytl praktické

nástroje pro kvantitativní analýzu

a  rozhodování v  manažerské praxi. Fakulta

aplikované informatiky hostila kurz Cybernetics

and Informatics, kde se všichni ponořili do světa

informačních technologií a  kybernetické

bezpečnosti. Tento kurz byl navíc letos poprvé

realizován v rámci programu Erasmus+ jako tzv.

BIP (Blended Intensive Program). 

VÍCE INFO

TÝDEN UDRŽITELNÉHO ROZVOJE NA UTB

Ve dnech od 20. do 26. září 2024 se můžete

těšit na Evropský týden udržitelného rozvoje

(ETUR), který se uskuteční přímo v  prostorách

UTB.

 

Pro všechny se chystá pestrý program, který

zahrnuje:

SWAP oblečení – přineste, co už

nepotřebujete, a najděte si něco nového.

Diskuze a workshopy s odborníky –

získejte nové poznatky o udržitelnosti

a inspirujte se k pozitivním změnám.

Sportovní a vzdělávací aktivity –

zlepšete svůj wellbeing a užijte si čas

s kolegy, nabídku naleznete na konci

newsletteru.

Speciální nabídky v menze UTB –
veganské menu a další překvapení.

UMŠ Qočna – do aktivit se zapojí i děti

z univerzitní mateřské školy.

Čekejte speciální newsletter k tomuto tématu!

NOC VĚDCŮ

Na UTB se dne 27. září 2024 opět připravuje

akce Noc vědců, která všechny nechá

nakouknout pod ruce vědeckých týmů ze všech

fakult UTB, které se podělí o  kousek ze svého

know-how. Letošním tématem se stala

PROMĚNA.

 

Kde se uskuteční program?

V Laboratorním centru Fakulty

technologické U15 (Vavrečkova 5669),

kde budou nachystány experimenty ze

všech koutů univerzity.

Spousta zábavy bude připravena

v Univerzitním centru budovy U13

(nám. T.G. Masaryka 5555).

Bohatý program se uskuteční i na Fakultě

humanitních studií U18

(Štefánikova 5670), kde bude možnost

nahlédnout do Galerie G18.

Své dveře otevře kreativní dílna ROBOTA,

která sídlí v areálu Svitu ve 44. budově.

Během akce se uskuteční koncert Jiřího

Schmitzera. Více se dozvíte na stránce

www.nocvedcu.cz. Vstup na všechny aktivity

programu bude zdarma. 

 

Celá akce je spolufinancována Evropskou unií

v rámci projektu MSCA Metamorphosis.

VÍCE INFO

NOVÉ BENEFITY NA UTB

Univerzita navázala spolupráci s  novými

partnery a  aktualizovala nabídku

zaměstnaneckých benefitů.

Seznam nových benefitů:

Sleva v programu Alza Benefit.

Sleva v Contours Fitness.

Podmínky pro splnění nároku na slevy a výhody,

naleznete v  sekci Zaměstnanec. Dále zde

najdete přehled všech aktuálně nabízených

benefitů.

VÍCE INFO

U3V NABÍZÍ NOVÉ KURZY

UTB opět nabízí studium v programu Univerzity

třetího věku (U3V). Přihláška je k dispozici zde.

Děkujeme za případné sdílení.

U3V poskytuje možnost aktivně strávit čas ve

společnosti pozitivně naladěných lidí

v příjemném prostředí UTB ve Zlíně, v Uherském

Hradišti, ale i  v  dalších městech regionu.

Posluchači mají možnost sledovat zajímavé

přednášky vyučujících z UTB anebo získat nové

poznatky a  dovednosti v  praktických či

kreativních kurzech.

 

V  akademickém roce 2024/2025 se nabídka

rozšířila o nové kurzy.

VÍCE INFO

CVIČENÍ AMOK TENTOKRÁT NA FaME

Dne 29. srpna 2024 se uskutečnilo cvičení

policistů Krajského ředitelství policie Zlínského

kraje, a to v prostorách FaME na ulici Mostní.

Na akci se podíleli také strážníci Městské policie

ve Zlíně ve spolupráci se zaměstnanci fakulty.

 

Do taktického cvičení byly v minulosti zapojeny

Fakulta technologická a  Fakulta logistiky

a krizového řízení.

VÍCE INFO

LETNÍ PROGRAMOVÁNÍ NA FAI

Letní programátorská přípravka, která se

uskutečnila na FAI, se setkala s  pozitivním

ohlasem ze strany studujících. Akce byla určena

především pro ty, kteří se chystají nastoupit do

prvního ročníku na FAI a  měli obavy ze svých

znalostí programování. Během dvou týdnů

intenzivní výuky se účastníci seznámili se

základy programování i specifiky jazyka C, který

je klíčový pro studium na IT oborech.

Studenti kladně hodnotili přístup vyučujících,

kteří jim srozumitelně a  trpělivě vysvětlovali

i  složité koncepty. Lektoři, Ing.  Tomáš

Dulík,  Ph.D., a  Ing.  et  Ing.  Erik Král,  Ph.D.,

dokázali propojit teorii s  praktickými příklady,

což jim pomohlo lépe pochopit a aplikovat nové

znalosti.

 

Atmosféra na kurzech byla podporující

a  motivující, což studentům dodalo potřebnou

sebedůvěru pro jejich další studium.

 

Přípravka nejenže splnila svůj cíl, ale také

ukázala, jak efektivní a  důležité je poskytnout

kvalitní přípravu na náročnou výuku. Tato

zkušenost jim poskytla pevné základy pro

úspěšný start na FAI.

LETECKÁ BITVA VE VIRTUÁLNÍ REALITĚ

Slavičínské muzeum připravuje unikátní

expozici věnovanou 80.  výročí významné

letecké bitvy, která se odehrála dne

29. srpna 1944 nad Bílými Karpaty. Na pomoc

si vedení muzea pozvalo studující a  vyučující

ateliéru Game Design z Fakulty multimediálních

komunikací. Ti společně vytvořili unikátní

simulátor, ve kterém je možné zažít bitvu na

vlastní kůži. Otevře se na konci srpna, právě

v období výročí této události.

Všichni, kteří muzeum navštíví, budou mít

možnost se na okamžik vžít do role posádky

bombardéru, která bojovala v oblasti osudného

dne. Uslyší intenzitu střelby protiletadlové

obrany, budou muset odrazit útok stíhaček

a zažijí také shození leteckých bomb.

 

„Téma je mi velmi blízké a slavičínské muzeum

navštěvuji už od dětství. Díky mnohaletým

zkušenostem s  tvorbou virtuální a  rozšířené

reality a  jejich instalací jsem si mohl splnit

klukovský sen a  „proletět“ se v  B17,“

komentoval projekt pedagog a  digitální tvůrce

MgA.  Michal Ščuglík, pod jehož odborným

vedením projekt vznikl.

VÍCE INFO

ÚZV NABÍZÍ CERTIFIKOVANÉ KURZY

Ústav zdravotnických věd připravil pro

odbornou veřejnost zdravotnické kurzy

zaměřené na katetrizaci močového měchýře

u  muže, bezpečnost pacientů nebo přípravu

mentorů klinické praxe ošetřovatelství

a porodních asistentek.

Bližší informace budou v průběhu srpna a září

postupně doplňovány.

 

V případě dotazů se obraťte na PhDr. Mgr. Petra

Snopka, PhD., MBA (snopek@utb.cz).

VÍCE INFO

LÉTO S FLKŘ

Studující a  vyučující z  Fakulty logistiky

a  krizového řízení zavítali na letní hasičský

tábor v  okrese Hodonín, kde dětem přiblížili

svět prostřednictvím virtuální reality, seznámili

je s domečkem rizik a připravili pro ně soutěž

plnou napětí. 

Další zastávkou FLKŘ byl Rescue Camp  2024,

který fakulta spolupořádala. Tento camp,

zaměřený na přípravu nových členů a  členek

jednotek požární ochrany, byl skvělou

příležitostí představit fakultu.

 

Všichni si navíc mohli na vlastní kůži vyzkoušet

záchranu osoby a  hašení požáru ve virtuální

realitě.

VÍCE INFO

STAVBA A PROGRAMOVÁNÍ ROBOTŮ NA FAI

Robotický příměstský tábor na FAI se setkal

s  velkým zájmem ze strany mladých nadšenců

do techniky a  robotiky. Tábor určený pro žáky

a studenty od 11 let, nabídl účastníkům unikátní

možnost seznámit se s  konstrukcí

a  programováním robotů a  získat cenné

znalosti z oblasti hardwaru a softwaru.

 

Děti pracovaly se stavebnicí Lego Technik, která

jim umožnila nejen stavět funkční modely, ale

také je naprogramovat k  vykonávání různých

úkolů.

 

Účastníci tak získali komplexní technické

dovednosti a  znalosti, které jim mohou být

cenným základem pro budoucí studium či

kariéru v oblasti technologií.

Pod vedením odborníků z FAI se děti seznámily

s  nejnovějšími technologiemi a  postupy, které

se běžně využívají v  praxi. Tato praktická část

byla obzvláště atraktivní, protože děti mohly

vidět přímé výsledky své práce a  zažít radost

z  úspěšného dokončení projektu. Kromě toho

se naučily pracovat v  týmu, řešit problémy

a  hledat efektivní východiska, což se jim bude

hodit i v budoucnu.

 

Na závěr tábora se konala soutěž, kde děti

prezentovaly své výtvory v různých disciplínách.

Tato část je nejen motivovala k  dalšímu

zlepšování a  rozvoji, ale také jim poskytla

příležitost ukázat svou kreativitu a vynalézavost.

Některé týmy se zaměřily na stavbu robotů, kteří

dokázali překonávat různé překážky, jiné zase

na roboty, kteří plnili přesně zadané úkoly, jako

je rozpoznávání předmětů nebo jejich třídění.

 

Soutěž byla skvělou příležitostí k  vyzkoušení,

jaké to je pracovat na projektu od začátku až do

konce a poté jej prezentovat před publikem.

MOTIVACE KE STUDIU ANGLIČTINY

Všichni akademičtí pracovníci a  studující jsou

zváni dne 9. září 2024 od 10:00 na zajímavou

přednášku o  motivaci ke studiu anglického

jazyka, která se uskuteční v  budově U18

v místnosti 108.

Přednášející, Yu Kanazawa, PhD, je docentem na

Graduate School of Humanities, Osaka

University v  Japonsku a  koordinátorem LET-

FMT-SIG.

 

Přednáška doc.  Kanazawy se zabývá filozofií,

neurovědou a psychologií emocí podporujících

učení a zkoumá jejich pedagogické důsledky.

VÍCE INFO

FMK NA CZECH DESIGN WEEKU

Ateliér Design oděvu představí svou tvorbu na

letošním 11.  ročníku festivalu Czech Design

Week, který se uskuteční od 5. do
8. září 2024 v  pražské Výstavní síni Mánes.

Čtyři talentované studentky zde představí své

unikátní kolekce inspirované literaturou, historií

a každodenním životem.

 

Sofia Blahútová okouzlí návštěvníky

a  návštěvnice kolekcí Evening Mirror,

inspirovanou temnou atmosférou básně Havran

od Edgara Alana Poea. 

Linda Minarčíková představí Ballade, kolekci

inspirovanou písní Mira Žbirky, která zachycuje

křehkost a krásu každodenního života. 

 

Ema Strnadová odhalí svou kolekci Marnost,

která zkoumá roli ženy v  meziválečném

Československu prostřednictvím děl malířky

Milady Marešové.

 

Zuzana Hliněná pak nabídne kolekci Hail Mary,

inspirovanou životem spisovatelky Mary Shelley,

která reflektuje tragické ztráty v osobním životě

autorky.

 

Festival Czech Design Week letos oslaví vstup

do své druhé dekády i  dalšími novinkami ve

výstavní a programové lince. Podrobný program

najdete na webu festivalu.

VÍCE INFO

DEN ZDRAVÍ 2024

Dne 20. srpna 2024 se uskutečnil Den zdraví

na FHS, který byl připraven pro děti

zaměstnanců a  zaměstnankyň UTB. Motivem

akce bylo dědictví antropoceánu, znečištění

planety a ovlivnění našeho zdraví.

 

Formou zážitkové hry děti pomyslně

zachraňovaly moře, oceány, řeky a  jezera od

odpadů všeho druhu a diskutovaly nad dopady

pro lidské zdraví. 

S  oceánem byla ve hře propojena aktivita se

symbolem zdravého ovzduší a  půdy, s  rolí

živočichů kolem nás. Děti také plnily tematické

úkoly v parku Komenského a zároveň relaxovaly

a užívaly si krásného letního počasí. Jako krok

možné záchrany lidského zdraví, všichni

zúčastnění dohromady zavěsili na strom

poselství s prosbou pro další lidi do budoucna,

jak můžeme i malými činy pomáhat uzdravovat

naši planetu a sami sebe.

 

Organizace Dne zdraví se ujala Mgr.  Marcela

Dolejšová, Mgr.  Jitka Hůsková,  Ph.D. a  studenti

Všeobecného ošetřovatelství Jakub Zedníček

a Ema Martišková.

VÍCE INFO

DRUHÝ ROČNÍK SOUTĚŽE TFA

Klub požárního sportu UTB připravuje již druhý

ročník soutěže TFA (Toughest Firefighter Alive),

která se uskuteční 24. září 2024 na Fakultě

logistiky a krizového řízení od 10:00. 

Tato prestižní soutěž, která si postupně získává

obrovskou podporu mezi nadšenci požárních

sportů i  studujícími, se stává neodmyslitelnou

součástí sportovních aktivit UTB.

 

Vítězové letošní soutěže se kvalifikují na

akademické mistrovství České republiky v TFA,

které se bude konat v  říjnu v  Ostravě, kde

budou moci ukázat své schopnosti na celostátní

úrovni.

 

Registrace bude otevřena od 26. srpna do
19. září 2024.

VÍCE INFO

PROBĚHL TÝDEN PRÁZDNINOVÉ ANGLIČTINY

Centrum jazykového vzdělávání FHS připravilo

na konec srpna tři týdenní prázdninové

jazykové kurzy pro šesťáky a  sedmáky, pro

osmáky a  deváťáky, a  pro středoškolské

studenty.

 

Účastníci a účastnice si mohli vyladit formu pro

další studium angličtiny, odbourat obavy

z  mluveného projevu, začít konverzovat,

zopakovat a procvičit gramatiku i slovní zásobu,

a  to prostřednictvím komunikačních aktivit ve

dvojicích i skupinkách.

„Letos jsme zorganizovali už 4.  ročník. Každý

rok se snažíme přinést do kurzu nějakou

inovaci. Tentokrát jsme přizvali hned čtyři

rodilé mluvčí ze tří zemí, a  to z  Indie,

Pákistánu a  Etiopie, kteří obohatili znalosti

účastníků o své zkušenosti. Prázdninová škola

totiž není myšlena jako klasické doučování.

Přibližujeme angličtinu zábavnou formou

a snažíme se učit hrou a soutěžemi,“ vysvětlila

garantka a  zároveň i  vyučující univerzitních

jazykových kurzů Jana Semotamová.

 

Kromě certifikátů a  výukových materiálů si

všichni odnesli spoustu dárků – trička

a peněženky FHS, zápisníky, propisky apod.

VÍCE INFO

TÁBORY A KROUŽKY V ROBOTĚ

Letošní léto patřilo v  kreativní dílně ROBOTA

dětem. Po loňském úspěchu příměstského

tábora na téma Na týden designerem tento rok

lektoři a  lektorky uspořádali dva turnusy

zaměřené na rozvoj fantazie a  kreativního

myšlení, když dali dětem možnost přemýšlet

o  vlastním ideálním světě s  názvem Planeta
Robota.

 

„Děti se každý den potýkaly s  kreativními

výzvami, které jim pomohly přemýšlet o  světě

jinak. Pomocí digitálních technologií pracovaly

ve skupinkách na osidlování své části planety.

Přemýšlely nad infrastrukturou, objevovaly

faunu a  flóru, učily se 3D skenování a  tisk,

používaly CO2 a  diodový laser, přešívaly

plyšáky, vytvářely mechária z  recyklovaných

lahví, vrtaly do různých materiálů a kreativně

využívaly odpad. Vše si zapisovaly do deníků

vyrobených ze starých plakátů. Naučily se

spolupracovat v  týmech, zjistily, že chyba je

přítel pro rozvoj, a  zlepšily své prezentační

dovednosti. Ač byla dynamika obou turnusů

odlišná, vznikla pod rukama dětí fantastická

díla,“ uvedla ke koncepci tábora jedna

z lektorek a manažerka kreativní dílny ROBOTA

MgA. Jitka Honsová.

Do ROBOTY zavítali také malí studenti Junior

akademie a  účastníci příměstského tábora ve

Veselé a  z  Uherského Brodu. Celkem se

v kreativní dílně vystřídalo přes sto dětí, které se

seznámily se stroji, popustily uzdu své fantazii

a odnesly si spoustu vlastních výrobků.

 

Lektoři tábora využili nabytých dovedností

a  zkušeností ze série workshopů Od umění

k  učení, které v  loňském akademickém roce

ROBOTA pořádala pro kreativce a  pedagogy,

kteří chtěli získat nové rozhledy a  principy

pedagogiky a kreativního vzdělávání, která byla

financovaná z  prostředků výzvy Podpora

projektů kreativního učení II  Národního plánu

obnovy MKČR.  

 

Práce s  nejmladší generací tím ale v  ROBOTĚ

letos nekončí. Na podzim se v  dílně chystají

projektové dny pro ZŠ a SŠ a od 16. září 2024
budou ve spolupráci s  DDM Astra zahájeny

kroužky pro děti:

LEGO Spike Prime roboti – pondělí 15:30

- 17:00, věk 10-16.

Kartonové/MDF 3D modelářství I a II –

úterý 15:30 - 17:00 a 17:00 – 18:30,

věk 6-18.

Design a tisk herních postaviček – středa

16:00 – 17:30, věk 10-18.

Přihlášení na kurzy je možné zde.

VÍTÁME NOVÉ KOLEGYNĚ A KOLEGY

Letní měsíce byly na univerzitě opět ve znamení

náborů nových kolegyň a  kolegů na jednotlivé

fakulty, součásti, odbory a oddělení.

Všechny na UTB srdečně vítáme.

 

Abychom nováčkům na UTB usnadnili první

kroky, mohou se v  rámci nástupu opřít o  tyto

nástroje a aktivity:

Adaptace

Poradenské centrum

Aktuální nabídka vzdělávání

Všem přejeme hodně úspěchů v  novém

akademickém roce 2024/2025.

Akce v rámci Týdne udržitelného rozvoje na UTB
24.9.2024 - Ukázková lekce canisterapie

24.9.2024 - Ukázková lekce Pilates

24.9.2024 - Ukázková lekce Port De Bras

25.9.2024 - První pomoc nanečisto - začátečníci

26.9.2024 - Sebeobrana: Od teorie k praxi

Vzdělávání na UTB
Anotace: utb.cz/orlz Přihlášky: orlz@utb.cz

Manažerské dovednosti a softskills

19.9.2024 - Koučovací dovednosti pro rozvoj týmu a jednotlivců – 7 bloků (19.9., 3.10., 17.10.,

31.10., 14.11., 28.11., 12.12.)

10.10.2024 - Naplnění motivátorů: Klíč k spokojenosti a produktivitě zaměstnanců

7.11.2024 - Produktivní já: Strategie pro efektivní práci

Orientace při práci na UTB

5.9.2024 - Jak na veřejné zakázky

10.10.2024 - E-spis pro roli referent – základní

11.10.2024 - Projektové řízení I

25.10.2024 - Projektové řízení II

30.10.2024 - E-spis pro roli referent – pokročilí 

7.11.2024 -  SAP pro vedoucí 

21.11.2024 - SAP pro vedoucí

28.11.2024 - E-spis pro roli vedoucí – základní

Wellbeing a sociální bezpečí
6.9.2024 - Průvodcovství a komunikace se zrakově postiženými studenty (přihlášky:

poradenstvi@utb.cz)*

12.9.2024 - Základy osobní bezpečnosti

4.10.2024 - Jak účinně zvládat stres, předcházet krizím a vyhoření

9.10.2024 - Wellbeing workshop aneb jak si zachovat duševní pohodu při práci s lidmi

11.10.2024 - Jak vzdělávat současnou generaci sněhových vloček (přihlášky: janstova@utb.cz)*

24.10.2024 - Jak pracovat se studenty v akutní krizi

31.10.2024 -  Psychosomatika aneb tělo a duše v rovnováze (přihlášky: poradenstvi@utb.cz)*

19.11.2024 - Jak komunikovat s problémovými studenty

* Akce Poradenského centra UTB - přihlášky zasílejte se na uvedené emaily.

Zážitkové kurzy

25.9.2024 - První pomoc nanečisto - začátečníci 

4.12.2024 - První pomoc nanečisto - pokročilí

Připravujeme

MS Word, MS Excel, MS 365

Jak na DPP a DPČ po novele ZP

Jak se finančně zajistit na důchod

AI - Umělá inteligence

a další

Nově vydané vnitřní předpisy a normy
SR/22/2024 Mobility zaměstnanců UTB v rámci programu Erasmus+

SR/23/2024 Pravidla pro zadávání a zpracování bakalářských, diplomových a rigorózních prací,

jejich uložení, zpřístupnění a kontrola původnosti (včetně příloh č. 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7)

SR/24/2024 Organizační řád Rektorátu Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně

RR/08/2024 Průkaz studenta a průkaz zaměstnance (včetně příloh č. 1)

Akce pořádané na UTB nebo ve spolupráci s UTB
31.8.-30.9.2024 Výstava Panta Rhei 2024

5.9.2024 Konference KOMA - Modularita v našem životě na U2

9.9.2024 Přednáška Yu Kawanazy, PhD na FHS

11.9.2024 Konference Kybernetická bezpečnost 2024

11.-12.9.2024 Konference CrisCon

14.9.2024 Den Zlínského kraje

27.9.2024 Noc vědců

4.10.2024 Homecoming na ÚMK

12.11.2024 Business day

29.11.2024 Den otevřených dveří

8.2.2025 Den otevřených dveří

Víte, že...
Si můžete poslechnout nový podcast SCIENCE WINE s prof. Ing. Petrem Humpolíčkem, Ph.D. na téma

Jak se staví tkáně.

Absolventi a absolventky ateliéru Design oděvu představili své závěrečné práce na podzimní edici

Mercedes-Benz Prague Fashion Week. Přehlídka se uskutečnila v pátek 30. srpna 2024 v Clam-

Gallasově paláci v Praze.

Studenti a studentky oboru Arts Managementu připravují doprovodný program k výstavě obuvi

v Moravském zemském muzeu v Brně.

Fakulta aplikované informatiky se podílí na projektu Incubating Freedom for Ukraine, který nabízí

8 bezplatných online kurzů pro občany Ukrajiny. 

 

Máte pro nás tip na zajímavý článek do příštího vydání newsletteru? Budeme rádi za inspiraci na

orlz@utb.cz. Děkujeme!

 

Rektorát UTB
nám. T. G. Masaryka 5555

760 01 Zlín, Česká republika
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